



TINERO®



Antibiotice

25 ml

Rozaceea este o boală inflamatorie a pielii care provoacă, în principal, leziuni în zona centrală a feței (T-zone), cum ar fi: fruntea, linia nasului și bărbia. Aceasta afectează funcția de barieră a pielii, cele mai frecvente simptome ale rozaceei fiind: pielea uscată, roșeață persistentă, comedoane și coșuri, vase de sânge vizibile, înțepături și senzație de arsură la nivel cutanat.

Ce cauzează apariția rozaceei?

Rozaceea poate fi cauzată de diferiți factori iar aceștia pot varia foarte mult de la o persoană la alta. Cei mai comuni factori declanșatori includ: expunerea la soare, stresul emoțional și cel provocat de mediul extern, vremea rece, consumul de anumite alimente și băuturi, băile fierbinți, modul de îngrijire a tenului, utilizarea anumitor cosmetice și medicamente. Identificarea acestor factori declanșatori poate aduce beneficii semnificative, ajutând la scăderea incidenței și severității rozaceei.

Cum acționează Tinero® AZ ser?

Tinero® AZ ser este util în tratamentul simptomatic al rozaceei.

Ajută la reducerea simptomelor rozaceei: eritemul, roșeața, telangiectazia vizibilă și pielea uscată, prin restabilirea funcției fiziologice de barieră a pielii și hidratarea acesteia. Se creează o peliculă protectoare pe piele ce ajută la întărirea barierei cutanate protejând-o de factorii de mediu extern ce pot exacerba rozaceea.

Tinero® AZ ser ajută la menținerea nivelului de hidratare cutanată, astfel încât pielea afectată să rămână hidratată și să fie mai puțin predispusă la uscure. Acest mecanism sprijină procesul fiziologic de vindecare, prin restabilirea condițiilor de echilibru la nivel cutanat.

Cum se utilizează Tinero® AZ ser?

1. Aplicați serul de două ori pe zi, de preferință dimineața și seara înainte de culcare.
2. Înainte de a aplica Tinero® AZ ser, spălați cu atenție zona de piele afectată și uscați cu un prosop moale.
3. Aplicați un strat subțire de Tinero® AZ ser pe zona afectată a pielii, masați ușor și lăsați să se usuce în mod natural.
4. Spălați-vă întotdeauna bine mâinile înainte și după aplicare.

Notă: Pentru a deschide tubul pentru prima dată, scoateți capacul și apoi îndepărtați și aruncați sigiliul extern. Înfiletați strâns capacul pe tub astfel va fi perforat sigiliul intern. Tubul și capacul pot fi apoi folosite ca de obicei.

După treizeci de zile de utilizare continuă, opriți aplicarea timp de cel puțin o săptămână înainte de a relua tratamentul.

Rețineri

În cazul în care simptomele se agravează sau dacă aveți o inflamație, o reacție alergică sau o infecție, discutați întotdeauna cu medicul dumneavoastră.

Interacțiuni posibile

Nu sunt cunoscute efecte secundare care ar putea apărea în urma utilizării serului concomitent cu medicamente cu administrare topică sau orală.

În caz de reacții adverse, adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului.

Ingrediente

AQUA, POTASSIUM AZELOYL DIGLYCINATE, PROPYLENE GLYCOL, GLYCERYL STEARATE, C12-15 ALKYL BENZOATE, DIMETHICONE, CETEARETH-20, SQUALANE, GLYCERYL BEHENATE/EICOSADIOATE, PROPANEDIOL, PHENETHYL ALCOHOL, POLYACRYLATE CROSSLINKER-6, 1,2-HEXANEDIOL, CAPRYLYL GLYCOL, DIPOTASSIUM GLYCYRRHIZATE, HYDROXYACETOPHENONE, TOCOPHERYL ACETATE, ALOE BARBADENSIS LEAF JUICE, DIMETHICANOL, OLEYL ALCOHOL, CETEARETH-12, CETEARYL ALCOHOL, CETYL PALMITATE, AESCULUS HIPPOCASTANUM SEED EXTRACT, HYDROXYETHYL

ACRYLATE/SODIUM ACRYLOYLDIMETHYL TAURATE COPOLYMER, HYDROGENATED LECITHIN, SODIUM HYALURONATE, XANTHAN GUM, ETHYLHEXYLGLYCERIN, POLYISOBUTENE, DISODIUM EDTA, HYDROXYETHYLCELLULOSE, ZANTHOXYLUM BUNGEANUM FRUIT EXTRACT, DIETHYLHEXYL SYRINGYLIDENEMALONATE, CYCLOPENTASILOXANE, MALTODEXTRIN, PEG-7 TRIMETHYLOLPROPANE COCONUT ETHER, SORBITAN ISOSTEARATE, CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, POTASSIUM SORBATE, SODIUM BENZOATE.

Atenționări de utilizare

- Produsul este doar pentru uz extern.
- Nu înghițiți produsul.
- A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
- A se păstra la loc uscat, ferit de lumina directă, la temperaturi între 5° și 30° C.
- Nu utilizați dacă ambalajul este deteriorat.
- A nu se utiliza după data de expirare indicată pe ambalaj.
- Evitați contactul cu ochii și mucoasele. Dacă aplicați accidental în zona ochilor sau pe mucoase, clătiți din abundență cu apă.
- Asigurați-vă că este bine înșurubat capacul pe tub, după utilizare.
- Produsul nu este evaluat la persoanele aflate în timpul sarcinii și alăptării. Dacă sunteți gravidă/alăptați, consultați medicul înainte de utilizare.

Efecte adverse

Nu se cunosc efecte secundare rezultate din utilizarea serului Tinero® AZ ser. Cu toate acestea, nu utilizați dacă prezentați hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele. Dacă aveți orice îndoială, aplicați o cantitate mică de ser pe interiorul antebrațului. Dacă apar pete roșii iritabile, se recomandă să nu folosiți produsul. Informați medicul dumneavoastră sau farmacistul despre orice reacții adverse sau dacă simptomele persistă.

Simbol	Semnificație
	Producător
	Marca CE emisă de organismul notificator 0477.
	A se citi prospectul înainte de utilizare.
	A se păstra la temperaturi între 5° și 30° C.
	Nu utilizați dacă ambalajul este deteriorat.
	Data de expirare
	Lot:
	Ambalaj de hartie reciclabil.

Producător:
Biokosmes s.r.l. - socio unico
Via dei Livelli 1, 23842 Bosisio Parini (LC) Italia
Venture Life Europe Ltd
Corrig Road, Dublin 18, Ireland

Distribuitor:
Antibiotice SA
Str. Valea Lupului, nr. 1,
707410, Iași, România

